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A BMW ismét vitorlástanfolyamot indít az Adriai-tengeren  

A BMW Sail Racing Academy révén a bajor márka a sportággal 
ismerkedő érdeklődők felé bővíti szerepvállalását a vitorlássportban  

 

Budapest. A tavalyi sikeres tréningek után folytatja haladóknak szánt vitorlástanfolyamait a 

BMW. A szlovéniai Portorožban szervezett elméleti és tengeri gyakorlati oktatás már 

tapasztalattal rendelkező és a versenyzés iránt érdeklődő vagy azt gyakorolni vágyó 

vitorlázóknak szól. A BMW Sail Racing Academy háromnapos programja során a 

résztvevők egy vitorlázókból, bírókból és edzőkből álló professzionális csapat irányítása 

alatt átfogó képzést kapnak a vitorlásversenyzés technikáiról és a lehetséges taktikákról. A 

résztvevők az oktatás során új ELAN 210-es hajókkal gyakorolhatnak és versenyezhetnek 

egymás között. 

2013-ban a magyar résztvevők számára meghirdetett tanfolyamok időpontjai: június 14-

16. és szeptember 10-12., alkalmanként 24 fő számára. Az oktatás nyelve angol, illetve 

tolmács segítségével magyar. 

A háromnapos út ára bruttó 1.100 euró/fő, amely összeg magában foglalja a teljes ellátást, 

valamint a szállást három éjszakára az ötcsillagos Kempinski Palace Portorož hotelben. 

A BMW a korábbi Amerika Kupa részvétel, az ESIMIT Europa 2 vitorlás támogatása és 

számos nemzeti vitorlásversenyen való jelenlét mellett ezúttal a sportág iránt 

érdeklődőknek közvetlenül kínálja az átfogó ismeretek megszerzésén keresztül a vitorlázás 

élményét. 

Érdeklődés és jelentkezés a tanfolyam honlapján: 

http://www.bmw.hu/hu_rb/hu/insights/sports/yachtsport/bmw_sailing_phase_2/index.html  

** 

Háttérinformáció 

 

A kurzus vezető instruktora: Petra Kliba  

http://www.bmw.hu/hu_rb/hu/insights/sports/yachtsport/bmw_sailing_phase_2/index.html
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Petra Kliba 1976-ban született a horvátországi Pulában. Az 1996-os atlantai olimpián 

egyszemélyes női finn-dingi kategóriában aranyérmet szerzett. Háromszoros horvát bajnok; 

Kis Mediterrán bajnok (1995). Több mint 10 Barcolana verseny (Olaszország, Trieszt) 

résztvevője kormányosként, taktikusként vagy kötélkezelőként. Különböző osztrák, német, 

olasz és horvát cégek vitorlázási instruktora. Kormányos és ’watch leader’ a Hong Kong 

Challenge Round the World versenyen az osztrák, Wiener Neustadt-i SY fedélzetén. A 

Brémai Vitorlásszövetség edzője (Optimist, Europe, Pirat osztály) . A BBcrew horvát női 

vitorláscsapat edzője és kormányosa. A német KPMG DHH női vitorláscsapat tagja. Watch 

leader és co-skipper a 2007-es HSH Nordbank Blue Race-en, az észak-atlanti átkelő 

(Newport - Hamburg) versenyen.  

Petra Kliba a vitorlás-párosversenyzés terén is értékes tapasztalatokat gyűjtött: a 2012-es 

londoni olimpiai női match race válogatott koordinátora; a horvát olimpiai csapat tagja; 

kétszeres horvát női match race bajnok; 22. helyezett az ISAF Női Match Race Ranglistán. 

 

A BMW Sail Racing Academy csapata  

A BMW Sail Racing Academy csapata tapasztalt bírókból és professzionális instruktorokból 

áll, akik az akadémiai koordinátor munkáját a tanulóknak nyújtott útmutatással, a csapatok 

rendezésével, a manőverek elsajátításának segítésével, valamint a versenyszerű vitorlázás 

technikáinak és stratégiáinak leírásával segítik.  

 

Program 

 

Az érkezés napja 
Repülőtéri transzfer vagy egyéni érkezés a hotelbe  

20:30 Közös vacsora a hotelben - a képzést lebonyolító csapat 
bemutatkozása és a biztonsági tudnivalók ismertetése 

 
1. nap  
08:30  Transzfer a hotelből a kikötőhöz  
09:00   Képességfelmérés és a csapatok kialakítása – bevezetés és elméleti 

oktatás  
12:00    A vitorlás (ELAN 210) bemutatása és felkészítése  
12:30    Ebéd  
13:30  Tengeri gyakorlás  
18:00  A nap lezárása és a következő napi program ismertetése  
19:30    Transzfer a kikötőtől a hotelbe 
20:30    Vacsora  
 
2. nap 
08:30   Transzfer a hotelből a kikötőhöz 
09:00   Elméleti oktatás  
10:00   Tengeri gyakorlás  
12:30   Ebéd  
13:30   Tengeri gyakorlás 
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18:30   A nap lezárása és a következő napi program ismertetése 
19:30  Transzfer a kikötőtől a hotelbe 
20:30   Vacsora  
 
Versenynap 
08:30    Transzfer a hotelből a kikötőhöz 
09:00    Elméleti oktatás 
10:00    Végső Regatta  
12:30   Ebéd  
13:30    Végső Regatta 
16:00    Díjátadás és búcsúzás  

 

 
Vitorlások  
A tréninget vadonatúj ELAN 210 típusú vitorlásokkal tartják.  
 
Teljes hossz 6.60 m  
A hajtótest hossza 6.34 m  
Vízvonalhossz 6.13 m 
Teljes szélesség 2.50 m  
Merülés – leeresztett/ 
felhúzott tőkesúllyal 1.55 / 0.50 m  
Vízkiszorítás 900 kg  
Tőkesúly tömege 360 kg  
Teljes magasság 
a vízfelszín felett 10.60 m  
Nagyvitorla  14.7 / 16.7 m2  
Orrvitorla (Jib)  11.6 m2  
Génua  52.0 m2  
Hajó tervezési kategória  CE C  
Tervező:  Humphreys Yacht Design & Elan Design Team  

 

 

 

További információ: 

Jávor Dániel, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Daniel.Javor@bmw.hu 

A BMW csoport magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html  

 

A BMW csoport 

A BMW csoport a világ egyik legsikeresebb autó és motorkerékpár-gyártó vállalata, a BMW a MINI és a Rolls-
Royce márkák tulajdonosa. Világcégként a BMW csoport 14 országban 29 gyárat üzemeltet, termékeit pedig 
értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
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A világszerte kb. 100 000 alkalmazottat foglalkoztató BMW csoport globális értékesítési volumene a 2012-es 
évben meghaladta az 1,85 millió személygépkocsit és a 117 000 motorkerékpárt, összbevétele elérte a 68,82 
milliárd eurót. 

A BMW csoport sikerét hosszútávú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
Ennek eredményeképpen a BMW csoportot immár nyolcadik egymást követő alkalommal választották 
iparágának vezető vállalatának a Dow Jones Fenntarthatósági Indexeken. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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